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Актуальність дисципліни зумовлена глобальним поширенням проблеми 

насильства та необхідністю розвитку системи соціальної допомоги та 

реабілітації постраждалих. Компетентні фахівці у сфері соціальної роботи, 
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психології та правозахисту відіграють ключову роль у формуванні безпечного 

та гуманного суспільства.  

Особлива увага приділяється психологічним наслідкам насильства, 

ефективним стратегіям підтримки постраждалих, а також розробці та 

впровадженню програм запобігання насильницькій поведінці. Аналізуються 

міжнародні та національні правові механізми захисту постраждалих і досвід 

роботи соціальних служб та кризових центрів. 

Мета навчальної дисципліни «Соціально-психологічні аспекти протидії 

насильству» полягає у формуванні системи знань здобувачів з теоретичних 

і методичних засад, професійних компетенцій щодо виявлення, запобігання 

та подолання насильства в різних соціальних контекстах, надання 

психологічної та соціальної підтримки постраждалим та розробки 

превентивних програм  

Основними завданнями дисципліни є:  

1. Ознайомлення з поняттям та видами насильства – фізичне, 

психологічне, економічне, сексуальне насильство, булінг, мобінг.  

2. Вивчення соціальних і психологічних чинників насильства – 

причини агресивної поведінки, вплив соціального середовища.  

3. Формування навичок виявлення насильства – діагностика ознак 

насильства у різних категорій постраждалих.  

4. Аналіз законодавчої бази протидії насильству – міжнародні та 

національні механізми захисту прав людини.  

5. Розвиток компетенцій у сфері соціальної та психологічної підтримки 

постраждалих – кризове консультування, реабілітація жертв насильства.  

6. Вивчення методів профілактики та інтервенції – робота з 

кривдниками, превентивні програми у школах, громадах, організаціях. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи вивчення насильства 



Тема 1. Поняття та види насильства. Визначення насильства та його 

соціальна небезпека. 

Тема 2. Соціально-психологічні чинники насильства 

Тема 3. Законодавче регулювання протидії насильству. Робота 

соціальних служб, поліції, правозахисних організацій. 

Змістовний модуль 2. Діагностика та подолання насильства 

Тема 4. Виявлення та діагностика насильства. Ознаки та симптоми 

насильства у дітей, жінок, людей похилого віку. 

Тема 5. Соціальна та психологічна підтримка постраждалих. Кризове 

консультування жертв насильства. 

Тема 6. Робота з кривдниками. Методи корекції та ресоціалізації осіб, які 

вчиняють насильство. 

Змістовний модуль 3. Профілактика насильства в суспільстві 

Тема 7. Превентивні програми у громадах та навчальних закладах. 

Освітні кампанії з попередження насильства. 

Тема 8. Антинасильницькі ініціативи у робочому середовищі.  

Запобігання мобінгу та харасменту на роботі. 

Тема 9. Використання сучасних технологій у протидії насильству. 

Кібернасильство та його прояви. 

 


